



## PROGRAM 63. DUBROVAČKIH LJETNIH IGARA OD 18. DO 24. SRPNJA

# Prva ovogodišnja premijera „Skup-Igre“

**DRUGOG** tjedna 63. Dubrovačkih ljetnih igara, publiku očekuje niz zanimljivih dramskih, glazbenih i inih sadržaja.

Tako svi oni koji je nisu pogledali prošlog festivalskog ljeta, u srijedu 18. srpnja u parku Umjetničke škole, imaju priliku vidjeti prošlogodišnju premijeru, dramu „Sofoklo: Kralj Edip“ redatelja Eduarda Milera. Početak predstave je u 21 sati i 30 minuta.

Istoga dana u Atriju Kneževa dvora s početkom u 21 sati i 30 minuta, svojim će nastupom ovogodišnje Igre uljepšati Ansambl narodnih plesova i pjesama „Lado“ pod dirigentskom palicom Dražena Kurilovčana. Svoj novi koncert Lado će održati i u četvrtak 19. srpnja također u 21 sat i 30 minuta na taraci tvrđave Revelin.

U sklopu popratnog programa Igrama u četvrtak 19.

srpnja u atriju palače Sponza bit će otvorena izložba „Slike i tapiserije“ Romane Milutin Fabris u povodu njene pedesete obljetnice umjetničkog djelovanja. Izložba će biti otvorena u 21 sat.

U atriju Kneževa dvora u petak u 21 sat i 30 minuta, koncert će održati Karl Kaiser (flauta) i Gottfried von der Goltz (violina i vodstvo), uz pratnju ansambla Freiburger Barockorchester. Početak koncerta je najavljen za 21 sat i 30 minuta.

Ovogodišnja premijera drama „Skup-Igre“ redatelja Saše Božića, na repertoaru je u subotu 21. srpnja u Lazaretima. Riječ je o autorskom projektu Saše Božića koji se bavi potencijalitetom memorije kao mjestom za nastanak kazališnog čina. Za svoj nastanak ne uzima literarni predložak: komediju *Skup* Marina Držića, niti se



bavi rekonstrukcijom predstave *Skup* Koste Spaića, a u njegovom žarištu je publika, ona nekadašnja, sadašnja i buduća. Na taraci tvrđave Revelin u sklopu Vip programa 63. Dubrovačkih ljetnih igara u nedjelju 22. srpnja nastupit će Nigel Kennedy, vodeći violinist svijeta već 25 godina koji je jedan od najtalentiranijih glazbenika koje je Velika Britanija ikad ima-

la. Posebno za ovu festivalsku izvedbu njegov priznati jazz kvintet Nigel Kennedy Quintet izvest će eklektičnu kombinaciju Kennedyevih skladbi, kao i izbor jazz standarda i obrada.

Za sve ljubitelje narodnih plesova, Foklorni ansambl Lindo već tradicionalno upriličit će svoj nastup na taraci tvrđave Revelin u utorak 24. srpnja u 21 sat i 30 minuta. **ap**